Расчетно-графическая работа № 2.

Тестирование APM WinBeam при расчете неразрезных балок.
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Рис. 1.
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Рис. 2.

Задание на работу:

1. Построить эпюру изгибающих моментов в APM WinBeam.

2. Вычислить реакции опор методом сил или по формуле трех моментов.

3. Построить эпюру изгибающих моментов методами сопротивления материалов.

4. Сделать вывод о соответствии результатов работы APM WinBeam и стандартных методов расчета.

Варианты заданий:

1) Рис. 1. a=0.5 м, b=0.4 м, с=0.5 м, d=0.2 м. P1=10 кН, M1=1 кНм.
2) Рис. 2. a=0.2 м, b=0.8 м, с=0.2 м. P1=20 кН, M1=1.5 кНм.
3) Рис. 1. a=0.7 м, b=0.3 м, с=0.4 м, d=0.4 м. P1=15 кН, M1=2 кНм.
4) Рис. 2. a=0.5 м, b=0.4 м, с=0.5 м. P1=10 кН, M1=1 кНм.
5) Рис. 1. a=0.5 м, b=0.2 м, с=0.3 м, d=0.4 м. P1=10 кН, M1=1 кНм.
6) Рис. 2. a=0.3 м, b=0.4 м, с=0.3 м. P1=16 кН, M1=1.7 кНм.
7) Рис. 1. a=1 м, b=0.4 м, с=0.2 м, d=0.2 м. P1=20 кН, M1=1 кНм.
8) Рис. 2. a=0.8 м, b=0.5 м, с=0.5 м. P1=14 кН, M1=1.7 кНм.
9) Рис. 1. a=0.5 м, b=0.3 м, с=0.4 м, d=0.2 м. P1=18 кН, M1=3 кНм.
10) Рис. 1. a=0.6 м, b=0.2 м, с=0.2 м, d=0.5 м. P1=15 кН, M1=1.5 кНм.
11) Рис. 2. a=0.8 м, b=0.5 м, с=0.5 м. P1=8 кН, M1=1 кНм.
12) Рис. 1. a=0.5 м, b=0.2 м, с=0.5 м, d=0.8 м. P1=12 кН, M1=1.9 кНм.
13) Рис. 2. a=0.6 м, b=0.7 м, с=0.5 м. P1=20 кН, M1=1.2 кНм.
14) Рис. 1. a=0.8 м, b=0.4 м, с=0.2 м, d=0.4 м. P1=15 кН, M1=3 кНм.
15) Рис. 1. a=0.7 м, b=0.2 м, с=0.3 м, d=0.7 м. P1=12 кН, M1=2 кНм.
16) Рис. 1. a=0.4 м, b=0.4 м, с=0.4 м, d=0.4 м. P1=20 кН, M1=1 кНм.
17) Рис. 2. a=0.5 м, b=0.4 м, с=0.5 м. P1=10 кН, M1=1 кНм.
18) Рис. 1. a=0.6 м, b=0.4 м, с=0.4 м, d=0.2 м. P1=14 кН, M1=2 кНм.
19) Рис. 2. a=0.3 м, b=0.2 м, с=0.5 м. P1=8 кН, M1=1.5 кНм.
20) Рис. 2. a=0.2 м, b=0.6 м, с=0.2 м. P1=7 кН, M1=2 кНм.
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